

мичи
№ 7252

ПРОТОКОЛ 118

a_1992_004774

Днес 14.4.1992 г. се проведе заседание на Дирекционния съвет при НГ "Ив.Вазов" под председателството на проф. В. Стефанов. проф. Стефанов - Искаше ми се и Първанов да е тук, защото вече е 15.4. а сцената още не е предадена. Искам да знам какво ще стане.

Георгиев - Утре ще има държавна приемателна комисия, така чух проф. Стефанов - От нас никой ли не участва.

Георгиев - Само Първанов.

Воденичаров - Трябва някой да се подпише от нас, че приема сцената за да гарантира, че утре няма да има дефекти.

проф. Стефанов - Като дойде Първанов ще се занимаем с този въпрос. Сега искам да започнем с въпрос, по който отдавна говорим и по който трябва да се вземе решение. Това е въпроса за въвеждане на охрана в театъра и то квалифицирана. Възложил съм на Воденичаров да води преговори със специализирани фирми. Аз ви казах, че разчитам средствата, които ще изисква въвеждането на тази охрана да се набавят от наем на нашето, така наречено бунгало, а да не използваме бюджетни средства. Желанието ми беше да синхронизираме нещата. Но времето минава и отлагането на това решение е невъзможно. За това аз приемам че от 1.5.1992 г. ще се въведе охрана на пропуски на театъра, за което ще е необходимо през оставащите две седмици да инвентаризираме съществуващите служебни карти и на всички служители от театъра да се направят такива. И мисля, че трябва да се върнем към една практика от правилника на театъра от 1942 г. - администрацията да има приемни дни и часове - например преди обяд от 10 до 12 ч. и след обяд от 14- до 17 ч. за да се спре този непрекъснат поток от външни хора в театъра. А също да се сложи ред и за хората от персонала - и те да не влизат и излизат без контрол. Всичко това трябва да се направи през следващите 15 дни, а и с помощта на Клубния съвет да се разпродадат входни карти за ресторанта и с тези карти да се влиза и в кафето. Ние по договор дължим на фирмата определен брой карти които те могат да дадат на когото преценят. Надявам се, че вече и фирма "Герман" ще се изнесе най-после от театъра и даже искам да им напишем писмо, и да ги помолим да освободят всички

помещения до 20.4.1992 г. Само не знам дали те нямат някои неизпълнени задачи по договор, но ако всичко е изпълнено те трябва да си отидат, без повече да се ангажираме с тях.

Л. Петков - Искам да ви информирам че доля в склада за декори пак тече вода и то доста силно и много от декорите са мокри.

проф. Стефанов - Защо не сте казали на Първанов?

Кашавелов - Трябва да се каже на Министерството, те са дали толкова пари, а нищо не е направено с тази изолация.

Воденичаров - относно въпроса с картите, ако всичко това трябва да се направи наведнъж, няма да стане до 1.5.1992 г., ще ни трябва поне един месец.

проф. Стефанов - Ние си ги говорим тези неща доста отдавна, но всичко зависеше от ремонта, сега трябва да сложим някаква дата по която да се ръководим.

Воденичаров - Трябва на всички служители да се направят нови карти. Да се говори със "Сфумато" - може би трябва да им дадем възможност те да си дават карти на техни служители, срещу подпис в тяхна книга. А и въпроса за картите за ресторанта не може да се реши толкова бързо.

проф. Стефанов - На последната среща с Видински беше решено да се сложат карти и ние сме тези, които не изпълнихме това решение. Това нарушение в договора беше наистина в полза на фирмата, но това трябва да се направи. Нашите отношения с фирмата навлизат в фаза сложения след случая с кафето. Трябва да се канализират отношенията ни в строго формални. Този въпрос го разискваме доста време, но тази охрана е за сигурността на театъра. Всички сме убедени в рисковете които крие този "разграден" театър.

Друг въпрос - който също доста пъти сме го повдигали - това са претенциите на служба "Реквизит" да бъде назначен нов човек там. Аз предлагам там да бъде назначен Иван Стефанов, който е запознат с работата в "Реквизита", от колкото да се взема човек от вън, който да се учи сега. А ако трябва да се намери нов човек за службата на Здравко Димитров, това ще бъде по-лесно и искам това да се уреди бързо.

Днес говорих и с Узунски - той ще ми даде данни за да пусна заповед, с която да възложя на него и хората му да извършат подмяната на херкулесовото въже на рундхоризонта в удобно време без да се пречи на репетициите и за около две седмици.

И искам утре да имам ясен отговор, кога сцената ще бъде предоставена най-после на театъра, за да си вършим работата.

Сега ще ви запозная с една Докладна записка от билетната касиерка Мина... относно телефон 80-24-10, който е на касата и на вечерния дежурен лекар. (прочитане) Преразхода на този телефон е доста голям - около 800 лв.

Воденичаров - Аз бях против пускането на телефон на д-р Гагова, а предложих този директен телефон да бъде на пропуски. разстоянието е същото - дали ще се обадят за линейка ако потрябва от пропуска или от кабинета на лекаря.

проф. Стефанов - Наистина 40 лв. лимит на тримесечие е много малко. Но ние не веднъж говорим по въпроса за лимитите на телефоните. Сега мисля, че вече трябва да дадем да се разбере, че заканата ни за удържане на преразход ще се изпълни. Защото в скоро време театъра няма да бъде в състояние да плаща преразход на телефони и ел. енергия.

Воденичаров - Трябва да се пусне заповед за работа на 2 и 3 май за репетициите на Здравко Митков.

проф. Стефанов - На миналия Дирекционен съвет аз предложих да се обсъждат новите заплати за месец април, но в сряда събранието се провали и не е избран нов съюзен председател. Но това не прави невъзможно разглеждането на заплатите. Ние сме в правото си да ги преразгледаме. Очакваме новия бюджет и може би до края на месеца всичко ще бъде ясно. Аз лично се чувствам задължен, защото съм поел ангажимента пред хората, които работиха дълго време на 6-дневна работна седмица и решихме, че те ще бъдат компенсирани по някакъв начин парично. Ние трябва да се съберем да видим дали това е редно.

Л. Петков - Ние се съгласихме тази компенсация да бъде дадена в почивни дни по време на ваканцията.

проф. Стефанов - Това надделя ли като становище и в двата синдиката?

Л. Петков - Да, мисля че всички са съгласни. Искам да попитам друго - когато се отнася до "Сфумато" да ползват нашата здравна служба, в какво положение се намират те спрямо нас?

проф. Стефанов - Те са на равно с нас, но само тези които са тук и са на щат, а това са около 10 души.

А какво стана с това зъбчато колело, още ли не е махнато от сцената? Искам да се направи една заповед, с която да задължа Първанов да организира махането на колелото, за да се освободи сцената.

Днес стана дума за възстановяването на "12 разгневени мъже" но ако това е много сложно няма да го правим. Въпрос е дали ще има успех пиесата, но все пак това е готов спектакъл и доста хора от играещите в нея, не играят никъде другаде. Трябва да помислим по този въпрос.

ПРОТОКОЛЧИК:

(СВ. ПЕНЧЕВА)